


Péče o dřevěné podlahy 

OAKCENT jsou unikátní dubové podlahy a obložení vyráběné na zakázku. 
Pro jedinečné okamžiky vašeho života a každodenní kontakt s přírodou.  

 OAKCENT podněcuje vaši individualitu a originalitu díky široké škále 
designů evropského dubu a vysoce kvalitním povrchovým úpravám.  

Jako česká rodinná firma s více než třicetiletou tradicí spolehlivě 
dodáváme jedinečné řešení od návrhu až po pokládku. 

Aby si vaše podlaha uchovala svoji krásu po mnoho let, že vás provedeme 
celým procesem – od výběru podlahy až po pokládku. Nyní, když je 
vaše podlaha součástí vašeho domova, je čas pobavit se o tom, jak o ni 
pečovat. Protože nám záleží na vaší dlouhodobé spokojenosti, chceme, 
aby si vaše podlaha uchovala svoji krásu dlouhou řadu let. Připravili jsme 
vám proto tento návod, kde získáte všechny potřebné informace.

Vyzrávání olejované podlahy  
Přírodní olej je ten nejlepší povrch pro kvalitní dřevěnou podlahu. Vaše 
nová olejovaná podlaha je dobře chráněna proti nečistotám a vlhkosti 
díky povrchové vrstvě oleje impregnovaného do dřeva. Podlahový 
olej na přírodní bázi potřebuje určitou dobu vyzrát, aby získal plnou 
odolnost. Na novou podlahu nesmí přijít voda ani jiná tekutina do 4 
týdnů od rozbalení parket z originálního balení. Poté bude povrchová 
úprava již kvalitně vyzrálá a odolná vůči vlivům prostředí. Po dobu zrání 
doporučujeme podlahu jen vysávat a udržovat v co nejvyšší čistotě. 
V krajním případě lze po dvou týdnech vytřít důkladně vyždímaným 
mopem.  

Jak pečovat o podlahu po pokládce
Po samotné pokládce podlahy nebo během pokládky může stále v interiéru docházet ke vzniku stavebního prachu (při 
dokončování stavebních prací či zařizování interiéru). Dřevěná olejovaná podlaha je v období zrání povrchu velice citlivá 
na poškození stavebním prachem a mechanické poškození. Stavební prach má silně alkalické (zásadité) pH, které reaguje 
s nevyzrálým povrchem a zapříčiní jeho poškození – zmatnění povrchu podlahy. Navíc prach působí jako jemné brusivo a 
poškození podlahy dále prohlubuje. Pokud možno zamezte vzniku prachu a podlahu před zaprášením chraňte! Pokud však 
podlahu zakryjete, dbejte aby prach nevnikal pod přikrývku. Tam se zašlape do pórů dřeva a kamínky mohou vytvořit hluboké, 
špatně opravitelné poškození. Mějte na vědomí, že při zakrytí podlahy pozastavujete dozrávání oleje a doba vyzrávání se tím 
patřičně prodlužuje. Podlahu však nezakrývejte na dobu delší jak 3 týdny. Před prvním vlhkým čištěním je potřeba podlahu 
dostatečně vysát, dobře vytřít vyždímaným mopem s přípravkem Clean&CARE a nakonec vytřít ješte jednou s použitím ReNEW!



Jak předcházet poškození podlahy
1. K čištění a péči o podlahy používejte výhradně výrobcem předepsané 
přípravky a nikdy žádné jiné čistící prostředky. Ty mohou povrch poškodit 
a podlaha se může následně velice snadno špinit. I jedno vytření podlahy 
špatným prostředkem nebo pouhou vodou může povrch poškodit.  

2. Pokud se vám zdá podlaha příliš matná, suchá či bez ochrany, je nutné 
podlahu konzervovat. Je to možné použitím čtyřnásobné koncentrace 
Clean&CARE, což je snadné a rychlé řešení na suché povrchy. Pokud se 
tvoří flíčky po kapalinách, doporučujeme profesionální aplikaci leštěné 
ReNEW, ošetření olejovým sprejem nebo přeolejování profi olejem. Pro 
tyto profesionální ošetření podlahy nás prosím kontaktujte. 

3. Maximální povrchová teplota dřevěné podlahy by neměla překročit 
+27°C, jinak vzniká riziko tvorby trhlin, prasklin, spár a případného 
poškození. Ujistěte se o tom u svého instalatéra podlahového vytápění. 
Tuto zásadu pohlídejte také v blízkosti vašeho krbu a kamen. Před zdroje 
sálavého tepla doporučujeme umístit na podlahu ochranu ve formě skla, 
dlažby či plechu. 

4. Doporučujeme instalovat u vchodu do prostor s dřevěnou podlahou 
čistící rohože. Části nábytku, které se pohybují po podlaze (nohy stolu, 
židlí, skříní, květináče) opatřete filcovými podložkami. Při přesouvání 
podložte nábytek měkkým materiálem, aby nedošlo k poškrábání podlahy. 

5. Pokud nějakou tekutinu vylejete na dřevěnou podlahu, co nejdříve ji 
vysušte. Pokud se stane, že se dané místo včas nevytře a tekutina vytvoří 
flek, je po řádném proschnutí dřeva možné zkusit poškozené místo lehce 
přeleštit a přeolejovat olejem příslušné barvy. Postup s námi neváhejte 
konzultovat. 

6. Květináče nestavte přímo na podlahu, neboť případná vlhkost potom 
nemůže vyschnout. Vede to k tvorbě plísní a poškození podlahy. 

7. Vzniklé skvrny po tekutinách, které již nelze odstranit roztokem 
Clean&CARE mohou časem samy zmizet. Dřevo má určitý samočistící 
účinek a některé skvrny se ztrácí postupem času. 

8. Výrazně tmavé i světlé podlahy jsou silně náchylné na poškození a 
zanesení pórů dřeva nečistotami krátce po pokládce, zpravidla prachem 
ze stavby či nevhodnou údržbou. Před pokládkou takovéto podlahy 
dokončete všechny stavební práce produkující nebo vířící stavební 
prach. Pokud se přesto podlaha poškodí, tak po ukončení všech zdrojů 
prašnosti je potřebné podlahu ošetřit konzervací povrchu. Postup s 
námi neváhejte konzultovat. 

9. Vymalování zdí v prostorách s dřevěnou podlahou doporučujeme 
před pokládkou podlahy, aby se předešlo jejímu poškození. Pokud i 
přesto potřebujete malbu opravit, podlahu pečlivě zakryjte. 

10. Některé koberce mají ze spodní strany neklouzavou vrstvu, která se 
časem může přilepit na povrch dřevěné podlahy a poškodí jej. Dbejte na 
to při výběru koberce.  

11. Při dlouhodobém zakrytí podlahy kobercem, nábytkem nebo jiným 
předmětem může dojít ke změně odstínu podlahy. Po odstranění 
koberce může zůstat barevný či odstínový rozdíl. Ten se však časem 
opět vyrovná. Nedoporučujeme podlahu zakrývat během doby vyzrávání, 
tj. 4 týdny od jejího položení. 

Klima v interiéru 
Dřevo je přírodní materiál, který vlivem přijímání vlhkosti mění svoje rozměry a při vysychání se opět zmenšuje. Tímto je podmíněna tvorba spár, zvláště v 
zimních měsících, kdy klesá ve vytápěných místnostech vlhkost pod 45 %.  Obecně platí, že čím je širší prkenná podlaha, tím je možné změřit větší odchylku v 
rozměru u jednotlivých parket.   

V extrémním případě může trvale nízká vlhkosti vést k poškození podlahy. Z tohoto důvodu doporučujeme zakoupit pro kontrolu vlhkoměr a umístit ve 
vytápěných a přesušených místnostech zvlhčovače vzduchu. Totéž platí pro místnosti s klimatizací a pro místnosti s krbem. Je důležité dodržovat zdravé klima v 
místnosti: vlhkost 50 – 60 % a teplota kolem 20 °C (min. 15 °C). Tyto hodnoty prospívají vašemu zdraví a zároveň vaší dřevěné podlaze. 

 

Vhodné prostředí pro život lidí, zvířat a stabilitu dřeva 
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Clean & CARE 
Mokré mytí dřevěné podlahy  

Prostředek Clean&CARE s vynikajícími čistícími schopnostmi vám pomůže při 
každodenním úklidu vytřením podlahy pomocí vlhkého mopu. 

Postup:
Pro běžné mytí podlahy stačí použít 1-2 víčka na 10 l teplé vody. Podlahu vytřete 
vlhkým mopem (ne příliš mokrým) podél vláken dřeva a nechte podlahu oschnout.
V případě potřeby předem proveďte suché čištění, ideálně vysátím. Pokud je podlaha 
více znečištěna, lze dávkování přípravku přiměřeně zvýšit. V případě lokálních 
nečistot, které nelze mopem setřít, lze použít přípravek i neředěný. Po té je však 
potřeba dané místo otřít vodou.  

Upozornění:
Hadry z běžných mikrovláken způsobují drobná poškození dřevěného povrchu, 
vytrhávají dřevní vlákna, což způsobí zdrsnění podlahy. 

Prostředek Clean&CARE je ekologicky šetrný, velmi vydatný čistící prostředek. Je 
vyroben z přírodních surovin, neobsahuje chemické konzervační prostředky, nedráždí 
kůži a je snadno biologicky odbouratelný. Je určen na účinné čištění olejovaných 
dřevěných podlah a lze jej použít i na voskované, lazurované a lakované plochy, 
nábytek, okenní rámy, dveře, dlaždice a mnohé další povrchy. Stejně jako se všemi 
produkty Biofa se s ním velice příjemně pracuje a jeho používání je ohleduplné
k životnímu prostředí. 
 
Bezpečnostní upozornění:
Uchovávejte mimo dosah dětí. Při zasažení očí okamžitě vypláchněte pod tekoucí 
vodou. Při požití vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal nebo etiketu.  

Skladování:
V chladu a suchu v dobře uzavřené nádobě. Chraňte před mrazem.

ReNEW
Vosková údržba dřevěné podlahy

Prostředek ReNEW je vosková emulze určená pro občasnou údržbu, 
regeneraci a prodloužení životnosti povrchu olejovaných podlah. Vytváří 
ochranný voskový mikrofilm. Obsahuje nejtvrdší karnaubský vosk zvyšující 
odolnost přírodní podlahy.  

Postup:  
Povrch nejdříve dobře vyčistěte s použitím ReNEW a nechejte dobře 
vyschnout. Pro ošetření podlahy použijte 5 uzávěrových víček na 5 litrů 
vlažné vody a roztok zlehka a rovnoměrně rozetřete hadrem nebo mopem a 
nechte vyschnout. Je-li podlaha příliš kluzká nebo lesklá, redukujte množství 
koncentrátu. Doporučujeme nejprve provést zkušební nátěr před nátěrem celé 
plochy. 
 
Prostředek ReNEW je ekologicky šetrná a efektivní ochrana, vyvinutá pro 
kombinaci s Clean&CARE jako dokonalý systém údržby olejovaných podlah. 
Tento vydatný koncentrát je plně vyroben z přírodních surovin, neobsahuje 
žádné chemické látky, nedráždí kůži a je snadno biologicky odbouratelný. Lze 
jej použít na všechny olejované, lazurované, lakované a voskované plochy. 
Ošetřený povrch je matný a leštěním získává lesk. Na neleštěném povrchu se 
mohou vytvářet šmouhy, ale následným provozem se povrch opět sjednocuje. 
 
Bezpečnostní upozornění:  
Uchovávejte mimo dosah dětí. Při zasažení očí okamžitě vypláchněte pod 
tekoucí vodou. Při požití vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal nebo 
etiketu.  

Skladování: V chladu a suchu v dobře uzavřené nádobě. Chraňte před 
mrazem. Čištění pracovního nářadí: Okamžitě po ukončení práce vyčistit 
vodou (případně s přísadou mýdla).



Za hranice vašich představ 

Naším cílem je dalece předčít vaše představy a očekávání 
při realizaci dřevěných podlah. Věděli jste, že kromě nich se 
zabýváme i kreativními obklady stěn či stropů?  

Věříme, že dřevo zpracované s láskou
vyzařuje v interiéru harmonii a pohodu.
Dřevo nás udržuje v kontaktu s přírodou

a podporuje respekt nejen k ní,
ale i k životu samotnému. 

Inspirujte se našimi dalšími 
projekty a najděte unikátní 
řešení přímo pro vás.



www.oakcent.cz
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